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Депутат Европарламента откроет в ХНУ имени В.Н. Каразина солнечную электростанцию ​​во время заседания международной инвестиционной группы по альтернативной энергетике.
Во вторник, 11 декабря Центр международного сотрудничества Харьковского национального университета имени В.Н. Каразина собирает вместе европейские инвестиционные компании, которые планируют начать свой бизнес в области возобновляемой энергетики на Харьковщине.
Целью рабочей группы является представление и обсуждение путей реализации инвестиционных проектов в области альтернативной энергетики на территории Харьковской области.
Во время встречи планируется торжественная процедура запуска первой очереди солнечной электростанции, установленной на крыше университета. Это первый и пока единственный подобный проект в Харьковской области.
В заседании рабочей группы примут участие генеральные директора и представители европейских кампаний: Культуркленоден АБ (крупнейшая инвестиционная группа Швеции), WSB International GmBh (компания, производящая 20% электрической энергии ФРГ, используя возобновляемые источники энергии), Bulgarian Energy Partner (известная энергетическая компания Болгарии). Кроме того, во встрече примет участие депутат Европейского Парламента Анна Лаперуз, которая является известным лоббистом новой энергетической политики стран Восточного Партнерства и почетный консул ФРГ в Харькове Татьяна Гавриш.
Заседание инвестиционной рабочей группы начнется в 10.00 11 декабря 2012 в северном корпусе Харьковского национального университета имени В.Н. Каразина (пл.Свободы, 6) в ауд. 6-80 –  конференц-зал Центра энергоэффективности и альтернативной энергетики.
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